

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszézkék: A vád mestere. Ugron Gábor a hármas szövetség ellen.

a nagyurak mindig hóhéhr kötényű szakéca? Boesánat, nem akarjuk senki étvágyát elrontani!

ték fel benne mulja és tapasztalási alapján a ruthén segélyezés hivatott munkását, hanem épen azok a körök, melyek érzei és sugallatai iránt Bartha Miklós annyira fogékonyt tanúsít.

késégekivil csak azért, mert nem akartak a nyugdíjazásnak olyan látszatot adni, mintha az a publicitás pressziója alatt történne meg.

Ugron Gábor a hármas-szövetség ellen.

Néhány nappal ezelőtt már megírtuk azt az akciózt, a melyet Ugron Gábor Delcassé francia külügyminiszter segélyével és francia pénz-zel Magyarországon indítani akart abból a czélból, hogy a magyar közvéleményt elpártoltassa a hármas-szövetségtől s megnyerje egy francia-osztrák-magyar szövetség alakítására.

A vád mestere.

Pázmány Dénesnek többszörös és szakértő ismertetése után az hiszik mindenki úszásban van vele, mit jelent a konyhaművészetben a Generalsaft. Ez az a minden alkalomra készen tartott fűszeres és pikáns lé, a melybe lelkiismeretlen kapusi vendéglátók a rohadt, kozmás, rosszul főtt ételeket behabarják, hogy éhes és azért kevéssé válogatós gyomroknak élvezhetőké tegyék.

Nos mért kell itt a zsidók büntetésének előkerülnie? Hja a mester az a fenyves elégteltel, melyben szerinte Egan részeseült, jó alkalomnak véli, hogy ráolvasa a zsidókra azt a megbotránkozást, melyet az Ugron és Rakovszky ellen folytatott háj-szakban keresztény publicistáknak legalább is annyi részök volt, mint a zsidóknak.

Bolla altábornagy nyugdíjaztatása. Bolla altábornagy nyugdíjazása, mint értesülünk, megbotránkozást keltett a közvéleményben. Miklós ezredes hadbíróként az öngyűlössége alkalmával merült föl először a hír, hogy az altábornagyot, a ki iránt kiméletlen szigorúsága miatt a honvédelmi miniszterium tisztviselői, de az egész honvédelmi kar tagjai valóságos ellenszennel viseltettek, nyugalmába küldték.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart és nincsenek igen hamarosan fogvázni a közigazgatás egyszerűsítéséről szóló törvényjavaslatnak a még hátralévő részéről. Ez okból a holnapi ülés napirendjére ki van tűzve a hét éven felüli gyermekek gondozásáról szóló javaslat is. Az ülés végén pedig Wlassics miniszter válaszolni fog Madarasz józsefnek a zsidó tanítók ügyében hozott intézett interpellációjára.

Budapest, június 21.

Az örökös vendég.

Igy rozsdérűk sor sűrűbben kapok leveleket. Hivnak ide is, oda is, Nyáron még nagyobb vidéken az unalom, eszébe jut az ember egyik-másik atyafinak, jó komának. Válogattam a levelek közt. Átolvastam vagy tízet, és egy olyan komára esett a választásom, a ki télen is hívott. Szép, kedves feleségével egykor írtak nekem az ékesen szóló, nyájas sorokat, hogy hát mikor is nézem már meg az ő otthonukat?

Servus... A koma volt. Ultra eleganciával öltözve most is, de elhívta, arcán a boldog, megelégedett emberek derűs mosolyával. A vendég szeretettel a koma igazi antik modorban fogta fel, mert az első üdvözlések után így szólt: — De remélem most már csak nálunk maradsz néhány hélig. Mert így volt ám ez hajdan nemes uramélnál, a mint hogy később erre fordult a beszéd, mikor a hasonlíthatatlan pompás vacsora után, szivarszó mellett együtt maradt a társaság, tésekkor... A koma ugyanis szörnyen elbámult, mikor elmondtam neki, hogy megint megváltozott a világ sorja odafenn, mióta ő utóljára sétáltatta a vacsi-utczában sárgarózsa kabátját. Nincs se barátság, se szivesség — virágot se hozunk a gomblyukban, de olyan komor sötétségben járunk, akár a halott-bemondók. Vége annak a régi Magyarországnak, mikor kiszédtek a kocsi kerekei, főtájk a vendéget, de sötét vendégnek lenni, valóságos élethiátás, foglalkozás számba ment. Híres ilyen örökös vendég volt a harminczes meg a negyvenes években Dzwonkowskij József lovas. Az 1881. lengyel forradalom után jött Pestre, s Károlyi György gróf magához fogadta. Károlyi igazi grand seigneur volt, nem akarta a tönkrement urak kegyelemkenyerélt megsegényíteni; rá bízta hát egyetem-utczai palotájának a könyvtárát. Az 1848-49-iki szabadságharcgyászidőszaka jul. 12-ikével állt be. A déli órákban ekkor nyomult be a keresési uton, a hatvani kapu felől, az orosz hadsereg elővédje. A muszka lovas-tisztek ketteje egy osztrák tisztelvényesen a Károlyi palotájába ment, s tudokozódott lovas Dzwonkowskij után. El akarták fogni mint emigráns, de nem találták sehol, mert a lengyel már akkor régen Tótmegyerre küldte a gróf, a hol egészen Világos utánig Damet név alatt tartózkodott. Teljes 51 évig volt a lengyel Károlyi György gróf vendége. Minden héten egyszer végig sétált legalább a könyvtárban, néha egy-egy könyvet is odább helyeztet a polczokon, de különben bizony semmit se csinált, s vastag havanna szivarokból fújva a füstöt, nézte az idő mulását. Sággy Tóni, a ki később hivatalnok lett, maga beszélte, hogy mikor tönkrement s nem maradt egybe két lónál, meg egy szándékfőrnél, beült vendégnek. Évekig folytatta ezt az életet, s egy lapta rajta, hogy hónapról hónapra előre foglalták már. Sággy Tóni egyike volt a legzsebb, legkellemesebb embereknek. Igaz, hogy néha óriási nagyokat mondott a mit csak kőve lehetett hinni, de ezt a szokását már imerték s épen az mulattatta házigazdái, ha néha ugathatták. Ha aztán belemélt, mesélt is aztán olyan vadász-meg szerelmi kalandokról Tóni ur, hogy azok mellett a báró De Manx, meg a Faublas eleményei valóságos eltorpultek. Az ilyen vendégek zsebpénze a kártyából telt ki. Ha maga a házigazda volt földi javakban bővelkedő, akkor úgy intézte a sort, hogy töle nyerjen vendége, ha nem, akkor gazdag, jökevű és könnyelmű partnert kerített neki, a ki nem számolt egy-két öreg-gébb bankó. Ilyen örökös vendége volt a dáiás, híres gavalier R. László grófnak K. József, az országos egyik legjobb urkoosisa. Olyan nyolczesztal talán sem előtte, sem utána nem tudott vázolni senki mint ő, az R. Laci híres szép hordított csajjával. Hát még a lovak csengőt, hogy össze tudta válogatni. Valóságos harmóniába száltak, és megimerték egész Cserhádon, minden falun végig a muskatisz alakú kurják lányai, asszonyai. Mindig együtt járt a gróf, meg az örökös vendége. Nem is tudták már a kettőt egymás nélkül elképzelni. Az öregbete, tapasztaltabb K. egy kicsit Mentor számba is ment, és ha nagyon hazárdirozott a gazda, figyelmeztette, hogy ősszébb is lehetne húzni talán a bagariát. De bizony a virtus csak nem hagyta nyugodni a fiatal, deli fúrat. Kártya, szép asszony, dáriók, az alkotmányos idők ébredtével egy kis politika is — elvitték az ősi va-

gyont. A gróf kiment aztán külföldre és gazda nélkül maradt a vendég. Cserhát akacznáys falun nem csegett már végig a négy színűl összeválogatott négyes híres harmóniás csengőtyűje. Sohajtottak egy csupán szép lányok, asszonyok már ha az R. Laci névvel emlegették. K. Józsi feljött a fővárosba, a hol egy gazdag, nógárdmegei földbúr lovászmestert keresett épen. Ajánlották neki. A nógárdmegei ur arca kiderült, akár csak kincset talált volna. — Prestanter, dicső dolog, de hiszen ezt vendégnek hívom meg, s egy csapással két legyet ütök. Így maradt K. Józsi élete fogytáig vendég, s mi, a kik még gyermekkorunkban láttuk a rikta elegáns kiállítás öreg urát, emlékeztünk, hogy nagyanyáink sóhajta mondogatták: — Ah igen, K. Józsi. Ő volt a legjobb táncos, a legjobb urkoos, a legzsellemesebb udvarló... De mint udvarló a legnagyobb rekordot mégis csak Adam nyertehe volna el az örökös vendégek közt. Lengyel emigráns volt ő is, csak hogy az 1863-iki forradalom után szakadt Magyarországra, a hol báró — fogta pártját. Adámnak a bárón kívül senki sem tudta a vezetéknevét. Ritka szép ember volt, azokkal a lányosan-báronyos, epedő szemekkel, a melyek szinte ostrom nélkül hódítják meg a sziveket. A báró gümörmegei kastélyába valóságos bucsut jártak akkortájt az asszonyvendégek, mindegyik a szép lengyel akarta látni, a kinek már híre volt le Rimazombantak, fel Rozsnyónak. Az asszony olyan, mint a pillangó, a mely beleszáll a lángba. Mennél esztelőbb híre van egy embernek, annál könnyebben hódítja meg a nőket. Gümör vármegyében divat lett Adámért rajongni s mikor poltyák szokás lány cipőjéből itta meg a perszét, minden lány csak arra vágyakozott, vajha az ő lübbelijét is érhetné hasonló szerencse.

Később azonban a férjek erőlyes ostromot intéztek báró — y ellen. Szonka kijelentették nygának, hogy egyenkint hívják ki duellumra, ba el nem távolítja azt az ördögös lengyelt, a ki már valamennyi asszonynak a fejét elcsavarta. Báró — y nem akart en masse duellálni, s a szép Adam egy boros ószi napon elutazott a b-i kastélyból, egy csomó megtört szivet és — füzetelen számlát hagyva hátra. Örökös vendégek voltak a báró S... s fiuk. Két testvér. Poldi és Möriz, egyik gyalúsabb, mint a másik. Kivált Poldi leggyakoribb vendége volt B... szatmármegei nygárbirkosnak Naprádon. Itt már a szó szoros értelmében sem a gazda, sem a szokott társaság nem tudott megenni S. Poldi nélkül. Valóságos maitre de plaisir tisztelt töltsébe, és sziporkáló szellemével, újabbnál újabb ötleteivel soha sem hagyta, hogy tanját üssön Naprádon az unalom. Néha groteszk bolondságokra is vemedett — fogadásból. A fogadásokban nyert összegeket zsebpénzül használta. Így nagyobb összeget nyert egyszer, arra fogadva, hogy Fehér-Gyarmaton egymaga szétkergeti a vásárt. S. Poldi dupla álarcot tette a fejére, felült egy számarra, és így ült ott végig a sátorok közt. A vásáron sok oláh volt, a kik holtra rémülve a két ábrázalu embertől, a többi vevőt is úgy megriasztották, hogy az egész vásár szétszaladt, s egy félóra múlva csak üres sátorok talált S. partnere, a ki természetesen megfizette a veszített fogadást. Minden hárszeren játszott S. Poldi, csupán a templomi nagy üstödbok nem értett meg. Ezt is meg akarta tanulni. Mikor Kassán Csáky Rucsinak volt a vendége, a gróf egy üres házat bérelt ki a szá-mára, vett neki egy üstödbot, a melyen aztán naphosszat annyira dobolt a báró, hogy épen hónap alatt, három szomszédos utcának a lakói felmondtak miatta. Fr-Endréné L... nevű nemes unal meg Möriz tanызott évről-évre, valósággal a

Dr. HOMMEL-féle HEMATOGEN minden napi tápszer kiegészítéséhez. Minden koru gyermeknél valamint felnőttnél gyorsan előmozdítja az étvágyat, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszert. Hamisítástól óvakodni kell! Tessék határozottan „Dr. HOMMEL“-féle haematogent kérni! Ezer és ezer bel- és külföldi orvos legmelegebben ajánlja!

előterjesztését, hogy azt kellőképen méltányolhassa.

Ugron Gábor, országgyűlési képviselő.

Ez a levél több tekintetben megcáfolja Ugronnak eddigi nyilatkozatait, mert mint említettük már, benne Rimler támogatásának és barátságának mondja s maga bevallja, hogy Rimlert csak mint "közvetlőt" használta arra, hogy Delcassénak rendelkezésére bocsássa "politikai és gazdasági előterjesztését".

Magát ezt "a politikai és gazdasági előterjesztést" Rimler közvetlenül ismerteti.

Delcassé urhoz, Ugron és dr. Rimler ur részéről intézett politikai és gazdasági javaslatok.

Emlékiratunkra való tekintettel szükséges, hogy a francia kormány törekvéseit a következő módon mozítsa elő:

Egy millió frank bocsátással rendelkezésünkre, a mely összegből első sorban pártunkat megerősítő munkákra, azután egy nagy méretűellenes újságot és vidéki újságot létesítsünk, a melyeknek feladata lenne Magyarország közvéleményét programunk szellemében elkövetni, "meggyúrni".

Nyilvánvaló, hogy a szentszék harmadosztagos jelén hangulatos táplál. Nagy előnyök jelleme tehát, ha a francia kormány, — alkalmas pillanatban — a Magyarországon szervezendő francia-orosz pártunk javára érvényesítve befolyását a vatikánban is.

A magyar alkotmány szerint a magyar népet Magyarország lakosságának összessége teszi faj- és valláskülönbség nélkül.

Ugron Gábor ur a magyarországi szlávok becsületes pacifikálását és az 1869-ban szentesített ún. "nemzeti törvény" rendelkezéséről nyilatkozott.

Ezzel szemben Magyarország szlávjai örömei csak azoknálak az új francia-orosz párt lobogójához a germanizmus ellen.

Mérjük tehát remélni, hogy a francia kormány — ismétéljük alkalmas pillanatban — sugalmat adjon a magyaroknak és szlávoknak, mint a közös haza gyermekeinek, kibékülésre hatna.

Erre nézve Kireeff tábornok, Oroszország befolyásos köreinek egyik tagja, már 1862-ben így nyilatkozott: "A mennyiben Szent István országában a magyarok és szlávok közt felmerült vitás kérdésekben méltánosságunkhoz appellálnak, meg lehetnek arról győződve, hogy a viszonyokat sohasem fogjuk kiélesteni, hanem inkább békíteni törekvünk."

Végül a francia kormány talán hajlandó lesz a francia nagy pénzvillagra oly értelmi nyomást gyakorolni, hogy a viszonyokat a helyszínen való tanulmányozása után határozottan francia-magyar bankot létesítsen, a melynek hívatása volna az összes német pénzintézeteket, a melyek rablógazdálkodásra berendezték és Magyarország kizsákmányolására és koldussá tételére törekvésnek, a háttérbe szorítani.

Erre a célra bírák vagyunk ennek egységes kiadvány magyar nemzetgazdák munkájából egy banktervezést tüszellett bemutatni.

Nehogy Ugron Gábor ezt a mindennél világosabban beszélő politikai és gazdasági javaslatot teljes Rímber subája alá akarja varni, Rímber elre megteszi az övintézkedéseket s leközl Ugronnak egy második levélét is, melyben ez felhívja Rímbert, hogy illetékes helyen a javaslat elvitelét sürge meg.

Magá érdekes levél következőleg hangzik: Budapest, 1901. jún. 7.

Utolsó levélben óta igen nagy változások történtek a kormányrárt kebelében és pedig főképen Falk Miksa kormányrárti képviselőnek az évforduló alkalmából mondott beszéde miatt.

A "szabadellvü" többség közel van a szétziláláshoz.

Ez az oka, a miért Széll Kálmán miniszterelnök annyira siet a képviselőválasztásokkal.

A gyár alapítása... e szerint nagyon sürős; annál inkább, mert a választási harcok előestéjén mindig nehezebb a pártvezetés.

Kérem tehát illetékes helyen tudni, hogy: most, vagy soha!

Minden késedelmeskedés haszontalan feszítés az ügyünkre nézve drága időnek. A német, angol, orosz és orosz lapok igen behatóan foglalkoztak az indennitáz alkalmából legújabb mondott harmas-szövetséges beszéléssel. Az angol és német lapok természetesen erősen megalapították az oroszok ellen, különösen pedig az oroszok teljes elismeréssel méltatták.

Mielőbbi értesítést várja stb.

Mikor tehát ily módon kétségtelen, hogy a Delcassé élé terjesztett "politikai és gazdasági javaslat" Ugronnak a javaslata, érdemes azzal kissé bővebben is foglalkozni, meri belőle Ugronnak egész politikai morálja mindennél világosabban kitünik.

Mit kívánt Ugron Delcassétól?

1. Kívánt egy millió frankot, hogy azaz az Ugron-pártot megfelelő módon szervezhesse, s egy budapesti és több vidéki hírlopot akart szubvenzionálni, hogy ezek segítségével Magyarország közvéleményét az ő programja értelmében "átgyúrja", s végül, hogy a választási küzdelem költségeit könnyebben viselhesse. Szóval egy magyar parlamenti pártot egyszerűen ki akart tartani egy külföldi hatalom pénzén.

Nem gondolja Ugron Gábor, ha a magyar képviselői állással összeférhetők tartja is, hogy zabot szállítson a hadügyminiszternek, az még sem összeférhető, hogy magyar parlamenti képviselőket is szállítsan az külföldi hatalmasságnak? Vagy talán azt reméli, hogy az Alfölköz más elbírálás alá tartoznak, ha a magyar képviselőházzal ellentétben a pártjának, mint "kiker, ha egy női boudoirban?"

2. Rá akarja bírói Delcassé, hogy a francia kormány hétéll pillanatban a Magyarországon szervezendő francia-orosz párt érdekében befolyását érvényesítse a vatikánban. A nagy hazafi, ki étkelen dühben ter ki, ha az "idegen befolyás" ellen menydöröghet a parlamenten! Igazi sátira ez, s csak a csörgő sípja hiányzik a fejtől.

3. És ott van végül a nemzetiségi kérdés Ugron Gábor az 1868. évi nemzeti törvény feltételét megszegéssel szemben. Ki meri mondani ezek után, hogy Lukács, Corójan, Ratiu rosszabbak mint a rabonbanuk utóda? Lehete meg nagyon sok érdekes adatot közölni Rimler riportárból, de szándékosan csak azokat választottuk ki, a melyek Ugron legszemélyesebb aktusai voltak s a melyeket Ugron semmitelny nyilatkozattal le nem tagadhat. Mert hoinap nyilatkozni fog, ahogy a M-g má esté lapjában bejelenteti.

De hogy Ugron nyilatkozatainak mennyi hitelt lehet adni az egy körülményből kitünik. Mikor az első hírek megjelentek egy újságban arról, hogy Ugron mino viszonyban volt Rímberrel, Ugron néhány odavetett mondatnál akarta az egészet elintézni. Utóbb, mikor párisi táviratok azt jelentették, hogy Rímber ki merítetn megírta a egy riportában kidő Ugron Gáborral folytatott közös akciókat, akkor sietett Ugron a Neue Freie Presse levelezője előtt újabb nyilatkozattal tenni s ebben már bevallotta, hogy járt Párisban is, beszélte Delcassé francia külügyminiszterrel

is, de hozzátette, hogy e beszélgetés egyszerű udvariassági témák körül forgott. Rímber aztán elmondja, hogy mik voltak ezek az "egyszerű udvariassági témák."

Delcassé — írja Rimler — 1900 január 17-én délelőtt 11 órákor rendkívül kegyesen fogadt bennünket s formálisan kijelentette, hogy egész befolyását oda veti a magyarországi szláv nemességnek megnyugtatóra s arra nézve is, hogy a szerelsék, a magyarországi magas klérus és edáltal fővelve a magyarországi kahalikus választásokkal szemben megfelelő magatartást tanúsítson.

Az ügy anyagi előmozdítását a miniszter szintén formálisan megígérte és kijelentése helyezett, hogy befolyásos párisi fiencierk közreműködésével egy, a Crédiit Lyonnais-hoz hasonló, 100-150 millió korona alapotkűjű, francia-magyar bank létesítését lehetővé teszi. Hangzottata a miniszter, hogy ez a bank összekötő-kapocs lesz, (Le joint, a mint a miniszter magát kifejezte.) Kijelentése helyett továbbá hogy Ugron Gáborok pártvezetését előbbre nyomatn 500.000 frankot, majd pedig a választásoknál felmerülő átkörményes költségek fedezésére újabb 500.000 frankot bocsát rendelkezésére.

Kíváncsian várhatja ezek után a magyar közvélemény, hogy mit fog mondani Ugron. A magyar kormány felhívatalsos lapja, a "M. Nemzet" má esté számában ezt írja: "Ugron Gáborok hétélléses teljes világgósságot derítet ki ügyben. E cikk természeténél fogva, hogy az, vagy csak egyet s azok közül, imorámi szemmiféle elvágható vagy ellenszélhetlen ürügy alatt nem lehet, azokkal szemben fölvetélen és hitározot tan mutatkozni kell. Mi várjuk Ugronnak ezt a nyilatkozatát."

Az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

az egész magyar közvélemény is.

zat rendezése tárgyában, továbbá Trencsén varmegye felállítását, a melyben az összeférhetlenségi törvény revíziója alkalmából üdvözi a képviselőházat.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Kövezzék a napirend: a közigazgatási eljárás egyszerűsítéséről szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásnak a felvitása.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

Széll Kálmán miniszterelnök jelenti, hogy a valonai, a prieri és a bagdadi konzulátok bírói hatáskörrel ruházták fel.

Széll Kálmán miniszterelnök felvilágosító szavai után a huz és szakaszait változtattam meg.

felismeri, h. h-telnyomását, vagy felismerést ut nem terjesztette, hanem akkor is, ha az illető fel a hatóság részére megezen meg nem jelenített, előfordja, a második az azonban nem, mert ha az eljárási utat akadályozta el az eljárást, hogy ebből veszély látna arra nézve, hogy a közigazgatás a magya egyfolyásig megtartás.

A ház a szakasz 186 bekezdését Barla módosítástjával, a titkolt eredeti szövegben fogadta el.

A 10 § hoz. Barla Gáón ismét két módosítást nyújt be. Széll Kálmán miniszterelnök ellenl mind a két módosítást.

A ház a szakasz eredeti szövegében fogadta el. A 11. és 12. §-ok észrevétel nélkül szavaztak meg. Előnt: Az ülést 5 perczre felüggasztá.

Szünet után.

A 13. szakaszhoz Papp Elek e körlevéllel módosítást adta be: «A rendszerint tanács városokban a polgármester vagy annak helyettese, a törvényhatósági joggal felruházott városok rendfőkapitány, illetőleg helyettese végezze az első fokú bíróságot».

Széll Kálmán miniszterelnök: Nem fogadja el a módosítást.

A ház mellözte Papp Elek indítványát és a szakasz eredeti szövegében fogadta el.

A 14. szakaszhoz Papp Elek: azt fejtegeti, hogy a kormány e törvényjavaslatl nemcsak, hogy fejleszteni nem akarja a központi önkormányzatot a közeleli jogokat, hanem egy képzőanyagot akar a közeleli részben, a melybe közeleli központi, vagy közeleli, szegény és gazdag közeleli, intelligenciával bró és ezzel nem bíró közeleli egyaránt helyezendő, hogy eddig is el minimum van az igazságszolgáltatás, a bíróságok jogi ruházva. Most pedig meg akarjuk a jogokat is el akarjuk tölteni venni, a melyeknél eddig bizonyos feltételek mellett birtak. Ugyanis a 14 §-ban az foglaltatik, hogy a mezeiorodó és erőforói bíróságokban bírnak a közeleli bírák bizonyos meghatározott korlátok között felhatalmazás és gyakorlatilag a közeleli bíróságok. Azon véleményben van szűk, hogy nagy kar lenne elvenni a közeleli azt a jogot, a melyt például a családgyere vonatkozólag a törvény nekik megad. Mődosítást ad be, mely szerint második bekezdésben ez volna beillesztendő: «Mögtehető a feljelenítéss a családgyere szűk 1876: XIII L cikk alapján folyamlatba lennő ügyekben azon közeleli bíróságnak is, a melynek az illető törvényhatóság az idezetti törvény 121 §-ban megadott felhatalmazás folytán» kihágasati esetek bizonyos részére nevez elsőfokú hatáskörrel ruházott volt».

Széll Kálmán miniszterelnök arra kéri a házat, tartsa fűzőben a szakasz tárgyaltást és a módosítást a szakaszhoz együtt utatassa a közigazgatási bizottsághoz azaz ho y holnapig legyen erőli jelentést.

A 15. és 16. §-ok észrevétel nélkül fogadták el. A 17. szakaszban, mely a büntető parancsról szól, Széll Kálmán miniszterelnök megteszi előre bejelentett módosítását közli az első, azt, hogy a 40 korona büntetés a 20 évre 30 koronára.

Barla Odón: Mintha egy miniszterelnök a büntető parancsról vonatkozó megkezdő törvényről a 17. §-ok tekintetében szándékozna módosítást előterjeszteni, a tárgyalás technikájának szempontjából helyesen volna, ha a miniszterelnök a maga módosítását valamennyi szakaszra nevez egyszerűen bevezetné, továbbá, ha ezek kinyomtatva előrelidetelt volna, hogy azután együtlen s tralya volna a ház az egészét.

Széll Kálmán miniszterelnök: Keri a képviselőházat, hogy a 17., 18. és 19. szakaszokat együtlen tárgyalja, mert ezek mind a büntető parancsról vonatkozó és azokra a módosításokra, melyek be akar adni. Után bertejteszi módosítását. Keri, hogy a 17. szakaszban megkérde bekezdésben a 40 korona szók helyettesítse ezzel: «30 koronával». Aztán keri a házat, hogy a 18. §-t ne fogadja el a jelen szövegében, hanem a következőké: «A büntetőparancs által keltet kibocsátásnak módosítást a büntető perrendtartásról szűk 1896: XXXVI L-cz. 533 §-a rendelkezésének megfelelő alkalmasan, mely az a törvény 22 §-a szerint kiadandó eljárás szabályait» ilapítja meg. «A büntető parancsról az ezen törvény 26. §-ában megjelölt köröszt hivatalból vagy közeleli közbeszedés, a későbbi utolcs a büntető parancsról a terheltnek saját kezébe adni, előtte felolvassni, megmagyarázni, kiadóss 61 ama jogára felhatalmazott, hogy tárgyalás megtartását kérheti (19 §) vagy felülszövéselti (20 §) és a közeleli megfogalmazás a kezbesztési éven bizonyonyi» Végül a 19 §-kát elejére kéri tenni a következő: «Ha a terhelt büntető parancs kezbesztés alkalmasval vagy az ezt követő nappal szamított 15 nap elteltéig stb.

A ház után elsőben is elfogadja a miniszterelnök ama javaslatát, hogy a 17., 18. és 19. §-ok együtt tárgyalassanak.

A 19. szakaszhoz Papp Elek: azt fejtegeti, hogy a kormány e törvényjavaslatl nemcsak, hogy fejleszteni nem akarja a központi önkormányzatot a közeleli jogokat, hanem egy képzőanyagot akar a közeleli részben, a melybe közeleli központi, vagy közeleli, szegény és gazdag közeleli, intelligenciával bró és ezzel nem bíró közeleli egyaránt helyezendő, hogy eddig is el minimum van az igazságszolgáltatás, a bíróságok jogi ruházva. Most pedig meg akarjuk a jogokat is el akarjuk tölteni venni, a melyeknél eddig bizonyos feltételek mellett birtak. Ugyanis a 14 §-ban az foglaltatik, hogy a mezeiorodó és erőforói bíróságokban bírnak a közeleli bírák bizonyos meghatározott korlátok között felhatalmazás és gyakorlatilag a közeleli bíróságok. Azon véleményben van szűk, hogy nagy kar lenne elvenni a közeleli azt a jogot, a melyt például a családgyere vonatkozólag a törvény nekik megad. Mődosítást ad be, mely szerint második bekezdésben ez volna beillesztendő: «Mögtehető a feljelenítéss a családgyere szűk 1876: XIII L cikk alapján folyamlatba lennő ügyekben azon közeleli bíróságnak is, a melynek az illető törvényhatóság az idezetti törvény 121 §-ban megadott felhatalmazás folytán» kihágasati esetek bizonyos részére nevez elsőfokú hatáskörrel ruházott volt».

Széll Kálmán miniszterelnök: Nem fogadja el a módosítást, mert nem tartja nemcsak a szakaszba, hanem a törvény











Ezen hirdetés rovatban minden... Ez az elvált... Ez az elvált...

KIS HIRDOETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden... Ez az elvált... Ez az elvált...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Alföldi az Egyetértés számára... Kísérlet...

Breuer növények

dobánytőzseje VI. ker. Terék... Kísérlet...

Burger Vilmosné

dobánytőzseje Erzsébet-körút... Kísérlet...

Nemesek A.

dobánytőzseje IV. ker. Pálfi... Kísérlet...

Deutsch Julia

dobánytőzseje József-körút... Kísérlet...

Toldi Lajos

dobánytőzseje Sada, II. ker... Kísérlet...

Fess,

műszaki gyártó, 28 éves... Kísérlet...

Kiadóhivatali üzenet.

Tudakozódóknak csak... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

Eladás.

Használt és új... Kísérlet...

300

m. hold szép fekvésű kint... Kísérlet...

Bator-műhelyem

regióni kiállításra vett... Kísérlet...

Vétel.

Réz- és nikkel... Kísérlet...

Vidéki

35 éves intelligens özvegy... Kísérlet...

Oktatás.

Nevelőnök... Kísérlet...

4 szoba butor

kereset használt, teljes... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

300

m. hold szép fekvésű kint... Kísérlet...

Bator-műhelyem

regióni kiállításra vett... Kísérlet...

Vétel.

Réz- és nikkel... Kísérlet...

Vidéki

35 éves intelligens özvegy... Kísérlet...

Oktatás.

Nevelőnök... Kísérlet...

4 szoba butor

kereset használt, teljes... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

300

m. hold szép fekvésű kint... Kísérlet...

Bator-műhelyem

regióni kiállításra vett... Kísérlet...

Vétel.

Réz- és nikkel... Kísérlet...

Vidéki

35 éves intelligens özvegy... Kísérlet...

Oktatás.

Nevelőnök... Kísérlet...

4 szoba butor

kereset használt, teljes... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

300

m. hold szép fekvésű kint... Kísérlet...

Bator-műhelyem

regióni kiállításra vett... Kísérlet...

Vétel.

Réz- és nikkel... Kísérlet...

Vidéki

35 éves intelligens özvegy... Kísérlet...

Oktatás.

Nevelőnök... Kísérlet...

4 szoba butor

kereset használt, teljes... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

Hitelre

butort... Kísérlet...

Butor.

Jóminőségű hálószoba... Kísérlet...

300

m. hold szép fekvésű kint... Kísérlet...

Bator-műhelyem

regióni kiállításra vett... Kísérlet...

Vétel.

Réz- és nikkel... Kísérlet...

Vidéki

35 éves intelligens özvegy... Kísérlet...

Oktatás.

Nevelőnök... Kísérlet...

4 szoba butor

kereset használt, teljes... Kísérlet...

Butor.